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Podeu escoltar i llegir un resum de la primera trobada de l’Ajuntament dels Infants

“Primer ens vam presentar amb un joc. Després vam jugar a un joc que tractava els Drets dels Infants. Vam fer una 
tertúlia per parlar sobre què treballarem. Hem triat treballar sobre el medi ambient i resumidament l’esport. 
Després, ens van ensenyar el despatx de l’alcalde” Ahmed, regidor escola Àngels Alemany



Ens trobem el dilluns 16 de gener a les 15h a la Sala de Plens. La regidora de participació 
ciutadana, Lara Torres, ens dona la benvinguda i ens entrega una credencial amb el nostre 
nom i una llibreta.



Per conèixer-nos una mica millor, fem el joc del cabdell de llana. Hem de dir el nostre nom, 
l’escola i aula que representem, què ens agrada de Lloret i què ens motiva ser regidor o 
regidora de l’Ajuntament dels Infants. 



Repassem el funcionament de l’Ajuntament dels Infants i repartim càrrecs. Tindrem els 
càrrecs de secretari/a, moderador/a i pensador/a del joc inicial. Acordem que siguin 
rotatius.



Ens presenten els resultats de l’enquesta que vam respondre els nens i nenes de cinquè per 
decidir el tema a treballar a l’Ajuntament dels Infants 2023. Veiem que els temes més votats 
són: Esports, Medi Ambient i Salut i Cos.



També mirem altres resultats 

Què t’agrada de Lloret? Respostes

Platges 153

Monuments i equipaments culturals (Castell de Sant Joan, Dona Marinera, Jardins 
Santa Clotilde, Museu del Mar) 60

Zones esportives (Pistes bàsquet i futbol, atletisme, poliesportiu, J Cruyff, skatepark) 59

Natura (boscos, camins, mar) 39

Parcs 34

Escoles 25

Festes, tradicions, activitats culturals 25

Comerç i restauració 11

Poble tranquil 7

Passejos (marítim i vermell) 6

Centre de Lloret 6



Lloret en una paraula



Ens dividim en dos grups i juguem al Memory del Drets dels Infants d’UNICEF. 
Reflexionem sobre els diferents drets que tenim els nens i nenes.



Parlem amb l’Alcalde, Jaume Dulsat, i el Regidor d’Educació, Albert Ferrández. Ens expliquen el 
funcionament d’un Ple Municipal. Debatem sobre els resultats de l’enquesta i fem una ronda 
per explicar quin tema volem treballar aquest any tenint en compte els resultats i les 
necessitats de Lloret. 



Proposem treballar el Medi Ambient (com podem reduir els efectes del canvi climàtic i com 
podem millorar l’entorn natural del nostre poble). També, exposem la importància de les 
activitats esportives i cuidar la nostra salut i el nostre cos. Algun de nosaltres també explica la 
importància de fer front el bullying.



Al final, l’Alcalde ens ensenya el seu despatx.



Què farem a la reunió del dilluns 13 de febrer?

1. Farem un joc de coneixença (que prepararan la Rocío i la Laia de 
l’escola Pere Torrent)

2. Començarem a treballar el tema del Medi Ambient a Lloret 

Què us demanem que prepareu a l’aula?

Reflexioneu sobre “què us suggereix quan parlem de medi ambient a 
Lloret”. Escolliu una imatge que ho representi (pot ser una imatge negativa 
o positiva). 
Ens l’heu d’enviar abans del divendres 10 de febrer a ainfantslloret@gmail.com 

mailto:ainfantslloret@gmail.com


Qui som l’Ajuntament dels Infants 2023?

Representant Nom del centre
Rida BachiriI Escola Esteve Carles
Ferran Garau Col·legi Immaculada Concepció – 5è A
Israe Boulahmoum Col·legi Immaculada Concepció – 5è B
Ona Bolós Escola Pompeu Fabra – 5è A
Rafa Hernéndez Escola Pompeu Fabra – 5è B
Dídac Hernéndez Escola Pompeu Fabra – 5è C
Gerard Bertrán Escola Pompeu Fabra – 5è D
Aileen Enríquez Gorman. Escola Àngels Alemany – 5è A
Lucia Bersabé Arteaga Escola Àngels Alemany – 5è B
Ahmed Ait Omar Escola Àngels Alemany – 5è C
Laia Figueroa Escola Pere Torrent – 5è A
Mohammed Chaibi Escola Pere Torrent – 5è B
Rocio Borghetti Escola Pere Torrent – 5è C
Nathan Piedra Institut Escola de Lloret – 5è A
Fatima el Madkouri Institut Escola de Lloret – 5è B
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